

نجات پس از ۱۰ روز



فارس؛ با گذشت ۱۰ روز پس از وقوع زلزله در هائیتی، ۲ نفر زنده از زیرآوار خارج شدند. یک پیرزن و جوانی ۲۲ ساله ۱۰ روز پس از وقوع زلزله ۷٫۳ ریشتری در هائیتی، به طرز معجزه آسایی زنده از زیر آوار خارج شدند.

**سانحه رانندگی در بولیوی ۶ قربانی گرفت**
**پلیس:** سقوط یک دستگاه اتوبوس به دره در بولیوی شش کشته برجا گذاشت.
مقامات پلیس بولیوی روز گذشته اعلام کردند در اثر تصادف یک دستگاه اتوبوس در این کشور شش تن جان باختند.



## حوادث

**۱۰ دقیقه توقف مترو در ایستگاه امام خمینی (ره)**

**فارس:** دیروز یک مترو در ایستگاه امام خمینی(ره) تهران به علت نقص فنی ۱۰ دقیقه توقف کرد. جعفر ربیعی، مدیر عامل شرکت بهره برداری مترو تهران گفت: مترو به دلیل نقص فنی در ایستگاه امام‌خمینی(ره)متوقف شد.



**۱۵۰ جسد در یک چاه**

**پلیس:** کشف ۱۵۰ جسد از چاههای یک روستا در نیجریه بیرون آورده شد. نیروهای امداد نیجریه اعلام کردند، دستکم ۱۵۰ جسد از چاههای روستای کورو کاراما نزدیک شهر جاس در مرکز نیجریه بیرون کشیده شد.



**هنوز کمتر از ۲۴ ساعت از حادثه قطار سریع‌السیر مشهد - تهران نگذشته بود که بار دیگر یک هواپیمای توپولف شرکت هواپیمایی تابان در ساعت ۶:۳۰ صبح دیروز پس از پرواز از اصفهان به مقصد مشهد، هنگام فرود در**

**نداشتنه است.** محسن اسماعیلی در خصوص علت آتش گرفتن هواپیمای کمیسوین بررسی سوانح سازمان هواپیمایی کشوری در حال بررسی است و پس از اعلام نتیجه، علت بروز حادثه به

نداشته است. محسن اسماعیلی در خصوص علت آتش گرفتن هواپیمای کمیسوین بررسی سوانح سازمان هواپیمایی کشوری در حال بررسی است و پس از اعلام نتیجه، علت بروز حادثه به



صورت کامل بیان خواهد شد.مدیرکل فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی نژاد مشهد افزود: پس از فرود این هواپیمای و خروج آن از باند پرواز، تمامی مسافران به سرعت با همکاری گروه امداد، از طریق سرسره‌های هواپیمای خارج شدند اما پس از

پیاده شدن مسافران، ناگهان قسمت انتهایی هواپیمای شعله‌ور شده و آتش می‌گیرد.اسماعیلی با بیان اینکه در زمان وقوع شدن قسمت انتهایی این هواپیمای هیچ یک از مسافران در آن حضور نداشتند، تصریح کرد: مجروحان این حادثه به علت پرش از بالای هواپیمای به کف باند و برخورد با یکدیگر جراحات و صدماتی برداشتند که این موارد شامل شکستگی دست و پا و بریدگی از طریق شیشه بود.

سختگویی سازمان هواپیمایی کشوری نیز درباره جزئیات این حادثه‌عنوان کرد که علیرغم بدی هوای فرودگاه مشهد، خلبان به دلیل بیماری یکی از مسافران اعلام فرود اضطراری کرده بود که در نهایت هنگام فرود دچار سانحه شد. این هواپیما، ۱۵۶ مسافر و ۱۳ خدمه را به همراه داشت که به گفته مسعود مجردی ،مدیرکل حج و زیارت استان خراسان رضوی ، ۳۰ تن از مجروحان این حادثه شامل چهار کاروان از شهرهای

# توپولف در مسیر اصفهان به مشهد ؛ فرود اضطراری حادثه آفرید

مشهد، سبزوار و تربت حیدریه از زائران عتبات عالیات بودند.
تعداد مجروحان حادثه هوایی صبح دیروز از سوی مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی اورژانس کشور ۴۲ نفر اعلام و این تعداد از مصدومان دچار سوختگی شده‌اند، اما حال هیچ کدام از آن‌ها وخیم گزارش نشده و مجروحان به بیمارستان‌های هاشمی نژاد، امام‌رضاع(ع) و امدادی مشهد منتقل شدند.

**حمایت -سید محمد طباطبایی: بچه‌ها در بازی‌های کودکانه شان می‌گویند "تا سه شه، بازی نشه اما آنها این استدلال را تنها برای زنده‌مانی به کار می‌برند که در بازی بازنده شده و یا در حال باختن هستند و برای به هم زدن قاعده، این عرف کودکانه‌را برقرار کرده‌اند. اما این عرف کودکانه، حالا برای ما، نه در یک بازی کودکانه، که در واقعیت زندگی و در بازی جاده و مرگ برقرار شده است.**

در حالی که هنوز اخبار مربوط به خروج قطار تهران - مشهد از ریل و سقوط یک دستگاه اتوبوس به دره در بروجرد هنوز به گوش همگان نرسیده، خبر می‌رسد که یک هواپیمای مسافری فایران در هنگام پرواز در اصفهان شند و ساعت ۶:۳۰ صبح دیروز پس از پرواز از اصفهان به مقصد مشهد هنگام فرود در فرودگاه بین‌المللی مشهد دچار مشکل و از باند خارج شد. رضا جعفرزاده ؛ سختگویی سازمان هواپیمایی است.ان اتفاق ، سومین

مریوط به خروج قطار تهران - مشهد از ریل و سقوط یک دستگاه اتوبوس به دره در بروجرد هنوز به گوش همگان نرسیده، خبر می‌رسد که یک هواپیمای مسافری فایران در هنگام پرواز در اصفهان شند و ساعت ۶:۳۰ صبح دیروز پس از پرواز از اصفهان به مقصد مشهد هنگام فرود در فرودگاه بین‌المللی مشهد دچار مشکل و از باند خارج شد. رضا جعفرزاده ؛ سختگویی سازمان هواپیمایی است.ان اتفاق ، سومین

سانحه در حوزه حمل و نقل در طی دو روز بود . اما گویا تصادفات، چه در هوای زمین، برای همه مردم ما مادی شده و تنها نگرانی بالا رفتن تعداد کشته و زخمی هاست و چنانچه تصادفی تعداد مجروحین و قربانیان آن پائین باشد چندان اهمیت ندارد . شاید از همین روست که محسن اسماعیلی؛ مدیرکل فرودگاه بین‌المللی هاشمی نژاد مشهد دقایقی بعد از سانحه هواپیمای در این فرودگاه در اولین ارتباطی که با رسانه‌ها برقرار کرد و اولین خبری که به خبرنگاران داد ،گفت:همه مسافران زنده هستند. او البته خبر خود را اینکه تکمیل کرد تا این بار هم ، توضیحی‌ها به گردن خلبان بیفتد؛ علی‌رغم بدی هوای فرودگاه مشهد و کمتر از حداقل‌ها بودن مسافران زنده هستند. او البته خبر خود را اینکه تکمیل کرد: "طبق آمار دریافت‌شده از سازمان حج و زیارت همه مسافران این پرواز زنده هستند و تعدادی مجروح و زخمی شده‌اند که به مراکز درمانی منتقل شدند. جریان از این قرار بود که یک فرود هواپیمای توپولوف (دقت کنید باز هم توپولوف!) متعلق به شرکت هواپیمایی تابان صبح دیروز هنگام فرود در فرودگاه بین‌المللی مشهد دچار سانحه و آتش‌سوزی شد. این هواپیمای البته یک‌بار از خطر جسته بود، چرا که هواپیمای دچار سانحه ، شب گذشته از آبادان پرواز کرده و قرار بود در کرمانمظمن شوند همه ۱۵۶ مسافر هواپیمای توپولوف ۱۵۲زنده ماندند.ساعتی بعد، اورژانس ،خبرمیرکل فرودگاه بین‌المللی هاشمی نژاد مشهد را مبنی بر اینکه "هیچ یک از مصدومان دچار سانحه نشده‌اند را زد کرد و گفت ؛ تعدادی از مصدومان دچار سوختگی شده‌اند.امجینی خالده؛مسول مرکز مدیریت حوادث وفوریت‌های پزشکی اورژانس کشور تعدادمصدومان متعلق شده به بیمارستان را در حادثه سقوط هواپیمای توپولوف

صورت کامل بیان خواهد شد.مدیرکل فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی نژاد مشهد افزود: پس از فرود این هواپیمای و خروج آن از

صورت کامل بیان خواهد شد.مدیرکل فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی نژاد مشهد افزود: پس از فرود این هواپیمای و خروج آن از

# گزارش حمایت از سوانح حمل و نقل در کشور لطفا نگران شوید

فرودگاه مشهد را ۲۲ نفر اعلام کرد و گفت ؛ "حال هیچ کدام از آن‌ها وخیم گزارش شد.مدیرکل فرودگاه بین‌المللی شهید هاشمی نژاد مشهد افزود: پس از فرود این هواپیمای و خروج آن از باند پرواز، تمامی مسافران به سرعت با همکاری گروه امداد، از طریق سرسره‌های هواپیمای خارج شدند اما پس از

همه این واژه‌ها برای ما تکراری شده "نداشتن دید کافی، خواب آلودگی، بی‌فتی و ... ما در حالی عامل اصلی نا کتوت و در طول سالیان گذشته مهمترین عامل افزایش میزان تصادفات حمل و نقل جاده‌ای کشور عنوان شده‌است که عامل اوتومبیل و جاده‌ها با وجود نقش پررنگ در این میزان تلفات به خوبی دیده نشده و مورد توجه نیز واقع نشده‌اند.

میزان خطرات و تلفات جاده‌ای در کشورهای جهان سوم و بعضی از کشورهای در حال توسعه بسیار بالا و نگران کننده است و در کل جهان، تلفات جاده‌ای در حال حاضر نهمین عامل مرگ و میر است که در سال ۲۰۲۰ به زده سوم صعود می‌کند. تصادفات جاده‌ای در سال ۱۹۹۸ در جهان حدود ۵۰ هزار مرگ و میر و ۱۵ میلیون نفر مجروح داشته است و اگر تاثیرات اجتماعی آن را در نظر نگیریم در حدود ۵۲ میلیون دلار خسارت اقتصادی نیز بر جای گذاشته است. اما در ایران آثار تصادفات رانندگی در جاده‌ها با مقایسه سایر کشورهای جهان نگران کننده‌است حوادث جاده‌ای بعد از بیماری‌های قلبی عروقی که آن نیز روابطی با خودرو دارد، بیشترین تلفات را در ایران منجر می‌شود. میزان تلفات تصادفات رانندگی در ایران ۲۵ برابر ژاپن و ۲ برابر ترکیه است و کشور ما در سال ۱۳۷۷ میزان تلفات جاده‌ای حدود ۱۳ هزار نفر بوده، این در حالی است که این تعداد در سال ۱۳۸۰

کلاسه پرونده: ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۵۱۰۰۷۷۸
وقتی امیری به آدرس: بندر انزلی - خ شهید خدادادی- کشاورز ۳- شنبین ۲ - پ ۳۸ شهیمان: ۱- وحید میرزایی فعلاً مجهول‌المکان
۲- دانیال میرزایی فعلاً مجهول‌المکان
۳- سالار میرزایی فعلاً مجهول‌المکان
انتهای: مشارکت در ایراد ضرب و جرح عمدی
نظری به اینکه در پرونده کلاسه ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۵۱۰۰۷۷۸ دادگاه آقایان وحید میرزایی و دانیال میرزایی و سالار میرزایی به اتهام مشارکت در ایراد ضرب و جرح عمدی تحت تعقیب کیفری می‌باشد به علت معلوم نبودن محل اقامت وی دسترسی به او حاصل نگردیده لذا وقت رسیدگی به اتهام متناسبه به تاریخ ۸۸/۳/۱۳ ساعت ۱۷:۳۰ در این دادگاه تعیین گردیده و بدینوسیله به استناد ماده ۱۱۵- ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری مصوب ۱۳۷۸ در تاریخ انتشار آگهی در روزنامه کنترالانتشار رسمی کشور برای یک نوبت به وی ابلاغ تا جهت دفاع از خود در این دادگاه حاضر شود، در صورت عدم حضور و با ارسال لایحه یا عدم معرفی وکیل رسیدگی غیابی انجام میشود و رأی مقتضی صادر خواهد شد.

کلاسه پرونده: ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۶۲۰۰۵۹۰
شعبه دادگاه انقلاب اسلامی شهرستان بندر انزلی دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۸۱۶۲۰۰۰۲۴۸
آقای حسین فرهادی کههن به نشانی مجاهدمکان ۲- آقای حمید فرهادی کههن به نشانی غازیان خ آذربایجان کوی ذرفشان پ ۳۱ اتهام: نگهداری و مالکیت مواد مخدر رأی دادگاه

در خصوص اتهام آقایان حمید فرهادی کههن فرزند مرتضی ۵۵ ساله صیاد باسواد مجرد دارای سابقه محکومیت کیفری ازاد با تودیع وثیقه اهل و ساکن انزلی ردیف دوم حسین فرهادی کههن فرزند مرتضی فعلاً مجهول‌المکان جملگی دایر بر مشارکت در نگهداری یک گرم و پنجاه سانت هروئین فشرده و شصت سانت تریاک دادگاه با عنایت به محتویات پرونده و گزارش مرجع انتظامی و کیفرخواست صادره و اظهارات و دفاعیات نماینده دادستان از کیفرخواست صادره و عدم حضور متهمین با وجود ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه بهرکاری نامبردگان محرز و مسلم می‌باشد فلذا دادگاه به استناد ماده ۵- ۵ از قانون اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر مصوب سال ۷۶ هر یک از متهمین را از جهت مشارکت در نگهداری یک گرم و پنجاه سانت هروئین فشرده به تحمل دو سال حبس تعزیری و مبلغ هشت میلیون ریال جریمه نقدی و سی ضربه شلاق تعزیری و از بابت مشارکت در نگهداری شصت سانت تریاک به دوپست هزار ریال جریمه نقدی و بیست ضربه شلاق تعزیری محکوم می‌نماید رأی صادره پس از ابلاغ ظرف ده روز قابل واخواهی در همین دادگاه می‌باشد.

م الف ۱۹۷۹۱ رئیس شعبه ۱۰۱ دادگاه جزائی بندر انزلی

دادنامه

پرونده کلاسه ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۶۲۰۰۱۰۵
شعبه دادگاه انقلاب اسلامی شهرستان بندر انزلی دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۸۱۶۲۰۰۰۲۴۸
آقای حسین فرهادی کههن به نشانی مجاهدمکان ۲- آقای حمید فرهادی کههن به نشانی غازیان خ آذربایجان کوی ذرفشان پ ۳۱ اتهام: نگهداری و مالکیت مواد مخدر رأی دادگاه

در خصوص اتهام آقایان حمید فرهادی کههن فرزند مرتضی ۵۵ ساله صیاد باسواد مجرد دارای سابقه محکومیت کیفری ازاد با تودیع وثیقه اهل و ساکن انزلی ردیف دوم حسین فرهادی کههن فرزند مرتضی فعلاً مجهول‌المکان جملگی دایر بر مشارکت در نگهداری یک گرم و پنجاه سانت هروئین فشرده و شصت سانت تریاک دادگاه با عنایت به محتویات پرونده و گزارش مرجع انتظامی و کیفرخواست صادره و اظهارات و دفاعیات نماینده دادستان از کیفرخواست صادره و عدم حضور متهمین با وجود ابلاغ قانونی و عدم ارسال لایحه دفاعیه بهرکاری نامبردگان محرز و مسلم می‌باشد فلذا دادگاه به استناد ماده ۵- ۵ از قانون اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر مصوب سال ۷۶ هر یک از متهمین را از جهت مشارکت در نگهداری یک گرم و پنجاه سانت هروئین فشرده به تحمل دو سال حبس تعزیری و مبلغ هشت میلیون ریال جریمه نقدی و سی ضربه شلاق تعزیری و از بابت مشارکت در نگهداری شصت سانت تریاک به دوپست هزار ریال جریمه نقدی و بیست ضربه شلاق تعزیری محکوم می‌نماید رأی صادره پس از ابلاغ ظرف ده روز قابل واخواهی در همین دادگاه می‌باشد.

م الف ۱۹۷۹۲ادارسی دادگاه انقلاب بندر انزلی

دادنامه

پرونده کلاسه ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۶۲۰۰۰۰۸
شعبه دادگاه انقلاب اسلامی شهرستان بندر انزلی دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۸۱۶۲۰۰۰۰۲۴۹
اتهام: نگهداری یا مخفی و یا حمل کردن بنگ و چرس و تریاک و شیره سوخته اتهام: خرید، نگهداری یا مخفی و یا حمل کردن بنگ و چرس و تریاک و شیره سوخته تریاک و یا تفاله تریاک یا گراس رأی دادگاه در خصوص اتهام آقای علیرضا چاوشیان فعلاً مجهول‌المکان دایر بر قرار دادن مواد مخدر و تریاک مقدار هشت گرم و پنجاه سانت و یازده گرم هروئین فشرده کراک طی دو مرحله در تاریخهای ۸۸/۷/۲۷ و ۸۸/۷/۲۷ قصد متهم کردن آقایان سعید داداشی و امیر درویش زاده دادگاه با عنایت به محتویات پرونده و گزارش مرجع انتظامی و تحقیقات معموله و کیفرخواست صادره و عدم حضور متهم و ارایه ندادن لایحه دفاعیه و متواری بودن وی بهرکاری نامبرده محرز و مسلم دانسته و مستنداً به ماده ۲۶ نظری به بند ۱ ماده ۵ و بند ۴ ماده ۴ قانون اصلاح قانون مبارزه با مواد مخدر مصوب سال ۷۶ و با رعایت ماده ۲۷ قانون قانون مجازات اسلامی متهم موصوف را از جهت قرار دادن هشت گرم پنجاه سانت تریاک به سه میلیون ریال جریمه نقدی و تحمل پنجاه ضربه شلاق تعزیری و از بابت قرار دادن مقدار یازده گرم هروئین فشرده که به قصد متهم نمودن اشخاص فوق‌الذکر به پرداخت چهل میلیون ریال جریمه و هشت سال حبس تعزیری و هفتاد و چهار ضربه شلاق تعزیری محکوم می‌نماید رأی صادره غیابی و ظرف ده روز پس از ابلاغ از طریق انتشار آگهی قابل واخواهی در همین دادگاه می‌باشد.

م الف ۱۹۷۹۳ادارسی دادگاه انقلاب بندر انزلی

کلاسه پرونده: ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۵۱۰۰۷۷۸
وقتی امیری به آدرس: بندر انزلی - خ شهید خدادادی- کشاورز ۳- شنبین ۲ - پ ۳۸ شهیمان: ۱- وحید میرزایی فعلاً مجهول‌المکان
۲- دانیال میرزایی فعلاً مجهول‌المکان
۳- سالار میرزایی فعلاً مجهول‌المکان
انتهای: مشارکت در ایراد ضرب و جرح عمدی
نظری به اینکه در پرونده کلاسه ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۵۱۰۰۷۷۸ دادگاه آقایان وحید میرزایی و دانیال میرزایی و سالار میرزایی به اتهام مشارکت در ایراد ضرب و جرح عمدی تحت تعقیب کیفری می‌باشد به علت معلوم نبودن محل اقامت وی دسترسی به او حاصل نگردیده لذا وقت رسیدگی به اتهام متناسبه به تاریخ ۸۸/۳/۱۳ ساعت ۱۷:۳۰ در این دادگاه تعیین گردیده و بدینوسیله به استناد ماده ۱۱۵- ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری مصوب ۱۳۷۸ در تاریخ انتشار آگهی در روزنامه کنترالانتشار رسمی کشور برای یک نوبت به وی ابلاغ تا جهت دفاع از خود در این دادگاه حاضر شود، در صورت عدم حضور و با ارسال لایحه یا عدم معرفی وکیل رسیدگی غیابی انجام میشود و رأی مقتضی صادر خواهد شد.

کلاسه پرونده: ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۶۲۰۰۵۹۰
شعبه دادگاه انقلاب اسلامی شهرستان بندر انزلی دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۸۱۶۲۰۰۰۲۴۸
آقای حسین فرهادی کههن به نشانی مجاهدمکان ۲- آقای حمید فرهادی کههن به نشانی غازیان خ آذربایجان کوی ذرفشان پ ۳۱ اتهام: نگهداری و مالکیت مواد مخدر رأی دادگاه

کلاسه پرونده: ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۶۲۰۰۵۹۰
شعبه دادگاه انقلاب اسلامی شهرستان بندر انزلی دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۸۱۶۲۰۰۰۲۴۸
آقای حسین فرهادی کههن به نشانی مجاهدمکان ۲- آقای حمید فرهادی کههن به نشانی غازیان خ آذربایجان کوی ذرفشان پ ۳۱ اتهام: نگهداری و مالکیت مواد مخدر رأی دادگاه

کلاسه پرونده: ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۶۲۰۰۵۹۰
شعبه دادگاه عمومی (جزایی) دادگستری شهرستان بندر انزلی دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۷۱۸۱۴۲۰۰۰۹۴۰
آقای ابراهیم غلامعلی پور متهم به نشانی مجهول‌المکان ۲- آقای حامد جمال‌زاده متهم، به نشانی انزلی کویور ۲ پشت‌توانایی لواشی کاشفی ک فروغ پ- ۱۶- ۱۹: ات، ۰۳۲۳۸۵۱۹
۳- آقای مجتبی ترکیبی متهم به نشانی انزلی کویور ۲ ک مکیل پ ۱
۴- آقای حامد علی نسب متهم، به نشانی بندر انزلی کویور ۱ ک لبریس ۲ ک سیاران خ محمدی بن بست رضائی پ ۵: ت، ۰۲۳۳۷۸۷
۵- آقای سعید رضایی متهم به نشانی انزلی نخستین ک مکیل پ ۶
۶- آقای مرتضی عظیمی شاکلی و متهم به نشانی انزلی اول اردگانه خ باباییان خ تربیت پ ۹: ت، ۰۵۲۳۳۳۹۹
انتهای‌ها، ۱- قدرت‌نمایی با قمه ۲- ایراد جرح‌جرم عمدی ۳- مشارکت در نزاع دسته جمعی متهمی به ایراد جرح عمدی رأی دادگاه در خصوص اتهام آقای ابراهیم غلام علی پور (بلحاظ متواری بودن مشخصات دیگری از وی در پرونده نیست) دایر بر ایراد جرح عمدی با قمه نسبت به آقای مرتضی عظیمی فرزند اسدالله، با توجه به گزارش رئیس پلیس اطلاع‌ها و امنیت عمومی فرماندهی انتظامی بندر انزلی و صورتجلسه مورخه ۱۳۷۸/۵/۴ بیسوست و گواهی پزشکی قانونی مصدوم و کیفرخواست صادره و اینکه متهم علیرغم دعوت به روز جلسه دادرسی از طریق نشر آگهی در دادگاه حاضر نشده و لایحه دفاعیه نیز ارسال ننموده است و با عنایت به سایر اوراق و محتویات پرونده بهرکاریش محرز میباشد لذا دادگاه مستنداً به ماده ۶۱۴ قانون مجازات اسلامی و بند سوم آن متهم مذکور را به تحمل چهار ماه حبس تعزیری محکوم مینماید و چون مصدوم موصوف مطالبه دیه از ضارب ننموده لذا دادگاه در این مورد خود را با تکلیفی مواجه نمی‌بیند. در خصوص اتهام دیگر متهم مذکور دایر بر ایراد جرح عمدی با قمه نسبت به آقای مرتضی عظیمی فرزند اسدالله، با توجه به قدرت‌نمایی با قمه و اتهام آقایان ۱- حامد علی نسب فرزند احمد علی- ۲- سعید رضایی فرزند غلامعلی ۳- مرتضی عظیمی فرزند اسدالله ۴- مجتبی ترکیبی فرزند موسی و اتهام آقای ابراهیم غلامعلی پور دایر بر شرکت در نزاع دسته جمعی، با توجه به جمیع اوراق و محتویات پرونده چون دلیل کافی برای توجه اتهامات انتسابی به متهمان در پرونده نیست و با در نظر گرفتن اینکه فقط فیما بین آقایان ابراهیم غلامعلی پور و مرتضی عظیمی دیگری فیزیکی رخ داده و احیاناً اگر بقیه در درگیری بوده‌اند درگیری لفظی بوده لذا باقتضای اصل کلی برائت مستنداً به اصل ۳۷ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران بلحاظ فقد ادله اثباتی حکم برائت متهمان مذکور در خصوص مورد صادر اعلام میگردد. رأی صادره غیابی بود و ظرف ده روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف ۲۰ روز قابل اعتراض و رسیدگی در دادگاههای تجدیدنظر مرکز استان میباشد وحکم برائت صادره حضوری محسوب و ظرف ۲۰ روز پس از ابلاغ قابل اعتراض و رسیدگی در دادگاههای تجدیدنظر مرکز استان میباشد.

کلاسه پرونده: ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۶۲۰۰۵۹۰
شعبه ۱۰۲ دادگاه عمومی (جزایی) دادگستری شهرستان بندر انزلی دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۷۱۸۱۴۲۰۰۰۹۴۰
آقای ابراهیم غلامعلی پور متهم به نشانی مجهول‌المکان ۲- آقای حامد جمال‌زاده متهم، به نشانی انزلی کویور ۲ پشت‌توانایی لواشی کاشفی ک فروغ پ- ۱۶- ۱۹: ات، ۰۳۲۳۸۵۱۹
۳- آقای مجتبی ترکیبی متهم به نشانی انزلی کویور ۲ ک لبریس ۲ ک سیاران خ محمدی بن بست رضائی پ ۵: ت، ۰۲۳۳۷۸۷
۵- آقای سعید رضایی متهم به نشانی انزلی نخستین ک مکیل پ ۶
۶- آقای مرتضی عظیمی شاکلی و متهم به نشانی انزلی اول اردگانه خ باباییان خ تربیت پ ۹: ت، ۰۵۲۳۳۳۹۹
انتهای‌ها، ۱- قدرت‌نمایی با قمه ۲- ایراد جرح‌جرم عمدی ۳- مشارکت در نزاع دسته جمعی متهمی به ایراد جرح عمدی رأی دادگاه در خصوص اتهام آقای ابراهیم غلام علی پور (بلحاظ متواری بودن مشخصات دیگری از وی در پرونده نیست) دایر بر ایراد جرح عمدی با قمه نسبت به آقای مرتضی عظیمی فرزند اسدالله، با توجه به گزارش رئیس پلیس اطلاع‌ها و امنیت عمومی فرماندهی انتظامی بندر انزلی و صورتجلسه مورخه ۱۳۷۸/۵/۴ بیسوست و گواهی پزشکی قانونی مصدوم و کیفرخواست صادره و اینکه متهم علیرغم دعوت به روز جلسه دادرسی از طریق نشر آگهی در دادگاه حاضر نشده و لایحه دفاعیه نیز ارسال ننموده است و با عنایت به سایر اوراق و محتویات پرونده بهرکاریش محرز میباشد لذا دادگاه مستنداً به ماده ۶۱۴ قانون مجازات اسلامی و بند سوم آن متهم مذکور را به تحمل چهار ماه حبس تعزیری محکوم مینماید و چون مصدوم موصوف مطالبه دیه از ضارب ننموده لذا دادگاه در این مورد خود را با تکلیفی مواجه نمی‌بیند. در خصوص اتهام دیگر متهم مذکور دایر بر ایراد جرح عمدی با قمه نسبت به آقای مرتضی عظیمی فرزند اسدالله، با توجه به قدرت‌نمایی با قمه و اتهام آقایان ۱- حامد علی نسب فرزند احمد علی- ۲- سعید رضایی فرزند غلامعلی ۳- مرتضی عظیمی فرزند اسدالله ۴- مجتبی ترکیبی فرزند موسی و اتهام آقای ابراهیم غلامعلی پور دایر بر شرکت در نزاع دسته جمعی، با توجه به جمیع اوراق و محتویات پرونده چون دلیل کافی برای توجه اتهامات انتسابی به متهمان در پرونده نیست و با در نظر گرفتن اینکه فقط فیما بین آقایان ابراهیم غلامعلی پور و مرتضی عظیمی دیگری فیزیکی رخ داده و احیاناً اگر بقیه در درگیری بوده‌اند درگیری لفظی بوده لذا باقتضای اصل کلی برائت مستنداً به اصل ۳۷ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران بلحاظ فقد ادله اثباتی حکم برائت متهمان مذکور در خصوص مورد صادر اعلام میگردد. رأی صادره غیابی بود و ظرف ده روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف ۲۰ روز قابل اعتراض و رسیدگی در دادگاههای تجدیدنظر مرکز استان میباشد وحکم برائت صادره حضوری محسوب و ظرف ۲۰ روز پس از ابلاغ قابل اعتراض و رسیدگی در دادگاههای تجدیدنظر مرکز استان میباشد.

دادنامه

پرونده کلاسه ۸۸۰۹۹۸۱۸۱۶۲۰۰۵۹۰
شعبه ۱۰۲ دادگاه عمومی (جزایی) دادگستری شهرستان بندر انزلی دادنامه شماره ۸۸۰۹۹۷۱۸۱۴۲۰۰۰۹۴۰
آقای ابراهیم غلامعلی پور متهم به نشانی مجهول‌المکان ۲- آقای حامد جمال‌زاده متهم، به نشانی انزلی کویور ۲ پشت‌توانایی لواشی کاشفی ک فروغ پ- ۱۶- ۱۹: ات، ۰۳۲۳۸۵۱۹
۳- آقای مجتبی ترکیبی متهم به نشانی انزلی کویور ۲ ک لبریس ۲ ک سیاران خ محمدی بن بست رضائی پ ۵: ت، ۰۲۳۳۷۸۷
۵- آقای سعید رضایی متهم به نشانی انزلی نخستین ک مکیل پ ۶
۶- آقای مرتضی عظیمی شاکلی و متهم به نشانی انزلی اول اردگانه خ باباییان خ تربیت پ ۹: ت، ۰۵۲۳۳۳۹۹
انتهای‌ها، ۱- قدرت‌نمایی با قمه ۲- ایراد جرح‌جرم عمدی ۳- مشارکت در نزاع دسته جمعی متهمی به ایراد جرح عمدی رأی دادگاه در خصوص اتهام آقای ابراهیم غلام علی پور (بلحاظ متواری بودن مشخصات دیگری از وی در پرونده نیست) دایر بر ایراد جرح عمدی با قمه نسبت به آقای مرتضی عظیمی فرزند اسدالله، با توجه به گزارش رئیس پلیس اطلاع‌ها و امنیت عمومی فرماندهی انتظامی بندر انزلی و صورتجلسه مورخه ۱۳۷۸/۵/۴ بیسوست و گواهی پزشکی قانونی مصدوم و کیفرخواست صادره و اینکه متهم علیرغم دعوت به روز جلسه دادرسی از طریق نشر آگهی در دادگاه حاضر نشده و لایحه دفاعیه نیز ارسال ننموده است و با عنایت به سایر اوراق و محتویات پرونده بهرکاریش محرز میباشد لذا دادگاه مستنداً به ماده ۶۱۴ قانون مجازات اسلامی و بند سوم آن متهم مذکور را به تحمل چهار ماه حبس تعزیری محکوم مینماید و چون مصدوم موصوف مطالبه دیه از ضارب ننموده لذا دادگاه در این مورد خود را با تکلیفی مواجه نمی‌بیند. در خصوص اتهام دیگر متهم مذکور دایر بر ایراد جرح عمدی با قمه نسبت به آقای مرتضی عظیمی فرزند اسدالله، با توجه به قدرت‌نمایی با قمه و اتهام آقایان ۱- حامد علی نسب فرزند احمد علی- ۲- سعید رضایی فرزند غلامعلی ۳- مرتضی عظیمی فرزند اسدالله ۴- مجتبی ترکیبی فرزند موسی و اتهام آقای ابراهیم غلامعلی پور دایر بر شرکت در نزاع دسته جمعی، با توجه به جمیع اوراق و محتویات پرونده چون دلیل کافی برای توجه اتهامات انتسابی به متهمان در پرونده نیست و با در نظر گرفتن اینکه فقط فیما بین آقایان ابراهیم غلامعلی پور و مرتضی عظیمی دیگری فیزیکی رخ داده و احیاناً اگر بقیه در درگیری بوده‌اند درگیری لفظی بوده لذا باقتضای اصل کلی برائت مستنداً به اصل ۳۷ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران بلحاظ فقد ادله اثباتی حکم برائت متهمان مذکور در خصوص مورد صادر اعلام میگردد. رأی صادره غیابی بود و ظرف ده روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف ۲۰ روز قابل اعتراض و رسیدگی در دادگاههای تجدیدنظر مرکز استان میباشد وحکم برائت صادره حضوری محسوب و ظرف ۲۰ روز پس از ابلاغ قابل اعتراض و رسیدگی در دادگاههای تجدیدنظر مرکز استان میباشد.

آقای ابلاغ دادوسی و ضمانت
خواهان: صادق گوردزی فرزند محمد به نشانی تهران: دیوروی باغ بهشت پارکینگ نصر خواندگان: ۱- کابوسی خزانلی فرزند خاله ۲- وهاب عمرالی فرزند کشته ۳- حمید کولوند فرزند غلام ۴- امیر علی شیرزادی فرزند حسین ۵- حسینعلی سلگی فرزند عباس ۶- سعید سیف احمدی فرزند احمد ۷- علی کبابی فرزند صفر۸- حامد شامهرادی فرزند ربیع اله ۹- محمد جعفری فرزند علی ۱۰- علی محمدی فرزند شمشاد ۱۱- کریم سیوازی فرزند ولی ۱۲- محمد کولوند فرزند حسین ۱۳- مهدی نصرتی فرزند موسی ۱۴- رضا حسن گلپور فرزند خادکریم ۱۵- علی به سیدوند فرزند خدمازاد ۱۶- ایحسان عمرانی فرزند رضا ۱۷- صحت۱۸- سیف فرزند شاه ۱۸- نین مخاری فرزند عبدالله

۱۹- علی رضا علی مرادی فرزند عباس ۲۰- مهدی پیر حیاتی فرزند آیت ۲۱- مهدی رشیدی فرزند اسداله ۲۲- محسن رستمی فرزند احمد۲۳- رحیم افغانک فرزند بیژن ۲۴- محمد طهرانی فرزند علی احمد ۲۵- حسن سیف فرزند هادی ۲۶- محمد امین حبیجی فرزند حمید ۲۷- علی کریم علی فرزند جعفر ۲۸- علیرضا غلامی فرزند فرزند محمد ۲۹- موسی سوری فرزند چراغعلی ۳۰- محمد زنگنه فرزند قدرت ۳۱- محسن موسی فرزند جمشید ۳۲- رضا صالحی فرزند واحد ۳۳- اسداله موسیوند فرزند سهراب ۳۴- امید خزانلی فرزند علی ۳۵- رسول عبداللهعلی فرزند حجت ۳۶- حسن مهری فرزند صادق ۳۷- محمد فتح علی فرزند امشاد، اله ۳۸- اده لفقار فرزند علی شرف ۳۹- عباس خوشنود فرزند نازار ۴۰- حامد معارف فرزند مراد ۴۱- سیباک نظری فرزند اسداله ۴۲- سجاد کرجی فرزند ابرح ۴۳- علی جلال پور فرزند حمید ۴۴- منوچهر جعفری فرزند مراد ۴۵- علی احسان شهزادی فرزند علی عرف ۴۶- علی میروند فرزند رحیم ۴۷- علی محمودی فرزند غلام ۴۸- امراله جهانبان فرزند فرزند فرزند محمد ۴۹- کاظم شیرزادی فرزند کریم اله ۵۰- مراد کبابی فرزند علی ۵۱- سلمان سیف فرزند اسماعیل ۵۲- سعید رضایی فرزند نعمت ۵۳- مجتبی معقولی فرزند عزیز عمر ۵۴- امیر کاظمی فرزند اردشیر ۵۵- فریزر کاھی فرزند شکر اله ۵۶- میلاد مطهری فرزند تاج ۵۷- یار محمد حیدری فرزند عباس ۵۸- سعید کیانی فرزند فریدون ۵۹- موسی زشتی فرزند فریزر ۶۰- علی صفاچگینی فرزند غلام ۶۱- مهدی موسوی فرزند خلیل ۶۲- مهدی افقاده فرزند قربان ۶۳- محمد رسول احمدیبا فرزند بداله

۶۴- مجتبی خزانلی فرزند جمشید ۶۵- عباس سلگی فرزند احمد ۶۶- پیمان سجاتی فرزند حسین ۶۷- علیرضا پور فرزند رحیم ۶۸- پیمان حسن پور فرزند طیرضا ۶۹- احمد فرنگی زاد فرزند تقی ۷۰- محمد خداحرمی فرزند آیت ۷۱- شاپورین ساکی فرزند مجتبی ۷۲- علیراد ترک تیات فرزند ظفر ۷۳- اردشیر رضایی فرزند عباس ۷۴- محسن قیاسوند فرزند هادی ۷۵- محمد جلالوند فرزند علی ۷۶- علی سیاهپور فرزند خداداد۷۷- احسان غنی فرزند غنی عینا ۷۸- پاسر کبابی فرزند عزیز عباس ۷۹- داکین فرزند صحت‌اله ۸۰- رشید شهزادی فرزند سیف‌اله ۸۱- میثم کبابی فرزند سهراب ۸۲- شاپور رضایی فرزند امیرحسین ۸۳- محمد جهانبان فرزند اسد ۸۴- سیف‌الله جهانبان فرزند تقی ۸۵- حسین یوسفقاری فرزند مراد ۸۶- علی سربیلی فرزند منوچهر ۸۷- سعید افشار فرزند اصغر ۸۸- سعید رستمی فرزند رحیم ۸۹- محمدرضیا ابراهیمی فرزند علی ۹۰- اسفندیار نوری فرزند هاشم ۹۱- امین جلال پور فرزند رحیم ۹۲- احمد ترکاشوند فرزند احمد ۹۳- محمد علی بخش فرزند عبدالعزیز ۹۴- نورمحمد ۹۵- نورالدین کبابی فرزند فرزند ۹۶- مهدی احمدوند فرزند محمد هادی ۹۸- علی نظری فرزند عباس ۹۹- تورج ده پهلوان فرزند حمید ۹۵- مصطفی کولوند فرزند علی رجم ۹۶- عبدالرشاد صایف فرزند کریم ۹۷- شیر محمدنوبی فرزند غلامرضا ۹۸- محمد مهربانی فرزند حسن ۹۹- محمدرضا مشهوری فرزند محمدباقر ۱۰۰- کیوان احمدوندی فرزند جمشید ۱۰۱- محمد قیصمپور فرزند منصور ۱۰۲- سعید ساکی فرزند خداداد ۱۰۳- عباس سجادی فرزند رحیم ۱۰۴- محمد لیدین درابایی فرزند تورج ۱۰۵- عباس بهرامی فرزند ولی ۱۰۶- محسن شهزادی فرزند نورمحمد ۱۰۷- نورالدین کبابی فرزند فرزند ۱۰۸- مهدی احمدوند فرزند محمد هادی ۱۰۹- علی نظری فرزند عباس ۱۱۰- داود سوری فرزند مراد ۱۱۱- محمد کبابی فرزند سیروس ۱۱۲- علیرضا مرادی فرزند بلارماد ۱۱۳- زاهد ابراهیم پور فرزند ابراهیم ۱۱۴- شاپور نصرتی فرزند علی‌رضا ۱۱۵- محمد خزانلی فرزند سهراب ۱۱۶- حسین مجیدی فرزند خنسر ۱۱۷- محمد موسوی فرزند هاشم ۱۱۸- مهدی فرزند محمد ۱۱۹- محمد صالحی فرزند پیمان ۱۲۰- وحید احمدی فرزند فریزر ۱۲۱- محمود قیاسی فرزند علینبی همگی مجهول‌المکان خوانسته: مطالبه وجه بابت حق پارکینگ موتورسیکلت و آذای هر یک از خواندگان مبلغ ۳۳۰۰۰۰۰ ریال وقت رسیدگی. تاریخ: ۸۸/۳/۲۵ ساعت ۱۳:۳۷ بعدازظهر خواهان دادخواستی به طرفیت شما به این شعبه تقدیم نموده که وقت رسیدگی به شرح فوق تعیین گردیده است و به علت مجهول‌المکان بودن خواندگان و حسب دادخواست خواهان به دستور شما استند به ماده ۷۳ قانون آیین دادرسی مدنی مراتب یک نوبت در روزنامه کنترالانتشار آگهی